
Faculty Welfare & Professional Responsibilities Report 
October 22, 2021, 3:15pm—via Zoom 
Respectfully submitted by Trish Lindsey Jaggers, Chair 
 
Present/Absent: Daniel Clark, Kara Haughtigan, Trish Jaggers, Sonia Lenk, Ivan Novikov, 
Marilee Salvator, Julie Shadoan, Tina Smajlagic 
 
Guests: Rob Hale 
 
Vaccine Mandate for Faculty 
We administered a survey (to faculty) to determine support for a vaccine mandate. Dan tallied 
the results as follows: 
463 total responses; 3 with no answer selected; 1 spoiled ballot (chose both one of the options 
and also neither of these) 
 
459 valid ballots 
 
158 (34%) Only Full COVID-19 vaccination mandate for all faculty (except for documented 
medical exemptions) 
58 (13%) Only Proof of COVID-19 vaccination or twice-weekly testing at the faculty member's 
expense 
128 (28%) Both 
115 (25%) Neither 
 
So that’s 75% in favor of one or both, and 25% against both. 
 
However, it died in the SEC. 
 
 
 
 


